习近平会见 马来西亚总理安瓦尔

新华社北京11月7日电 11月7日 下午, 国家主席习近平在北京人民大 会堂会见来华访问的马来西亚总理 安瓦尔。

习近平指出,中马两国不仅是隔海 相望的好邻居,也是志同道合的好朋友、 携手发展的好伙伴。去年3月,你就任总 理后首次访华, 我们就共建中马命运共 同体达成重要共识。一年多来,双方保持 各层级密切交往互动, 高质量推进各领 域互利合作, 为两国人民带来实实在在 的好处。当前,中马两国都处在各自国家 发展振兴的关键时期,双方应以庆祝中 马建交 50 周年暨 "中马友好年" 为契 机,携手推动中马命运共同体建设走深 走实,助力实现各自发展目标,为地区繁 荣稳定作出新的更大贡献。

习近平强调,双方要发展高水平战 略伙伴关系,继续保持高层密切交往,加 强治国理政经验交流,增进政治互信,坚 定支持彼此核心利益和重大关切。中方 支持马方坚持战略自主, 选择符合自身

国情的发展道路。双方要加强发展战略 对接,深化全方位互利合作,持续推进高 质量共建"一带一路",共同实施好"两 国双园"等旗舰项目,打造数字经济、人 工智能、新能源等合作新增长点,探讨建 立减贫交流合作机制。欢迎马方用好中 国国际进口博览会平台, 把更多马来西 亚优质特色产品推向中国。中方愿同马 方深化高等教育、文化、旅游、青年、地方 等交流合作,拉紧中马友好民心纽带。倡 导文明多元共生、和谐包容, 践行以和 平、合作、包容、融合为核心的亚洲价值 观,推动中华文明和伊斯兰文明在互学 互鉴中共同发展。

习近平指出,当今世界变乱交织,进 入新的动荡变革期。作为亚洲发展中国 家和新兴经济体重要代表,中马双方要 在国际和地区问题上加强沟通配合,坚 定相互支持,共同反对保护主义,促进贸 易和投资自由化便利化,倡导平等有序 的世界多极化、普惠包容的经济全球化, 推动全球治理体系变革完善,维护国际 公平正义和发展中国家共同利益。中方 支持马来西亚明年担任东盟轮值主席国 工作,支持东盟中心地位和战略自主,维 护好地区发展合作主流。

安瓦尔表示, 习近平主席提出构 建人类命运共同体等重要理念,倡导 不同文明包容互鉴,并就引领推动"金 砖+"合作提出高屋建瓴的意见建议, 体现了对人类文明进步和人民利益福 祉的深厚情怀和智慧担当,代表了全球 南方的共同愿望和心声。马方对习近平主 席的远见和倡议表示赞赏和支持。马来 西亚政府致力于进一步深化同中国的 全面战略伙伴关系,加强信息技术、数 字经济、能源等合作。马方钦佩中方在 减贫领域取得的令人赞叹的成就,期待 学习借鉴中方治国理政经验。马中在许 多重大国际地区问题上理念相同、立场 相近,马方坚持战略自主,愿同中方密 切多边协作,维护地区和平稳定和发展

王毅参加会见。

习近平向美国当选总统 特朗普致贺电

新华社北京11月7日电 11月7日. 国家主席习近平致电唐纳德·特朗普, 祝贺他当选美国总统。

习近平指出,历史昭示我们,中 美合则两利、斗则俱伤。一个稳定、 健康、可持续发展的中美关系符合 两国共同利益和国际社会期待。希 望双方秉持相互尊重、和平共处、合 作共赢的原则,加强对话沟通,妥善 管控分歧,拓展互利合作,走出一条

新时期中美正确相处之道,造福两 国,惠及世界。

同日, 国家副主席韩正致电 詹姆斯·万斯,祝贺他当选美国副

习近平致电祝贺桑杜 当选连任摩尔多瓦总统

新华社北京11月7日电 11月6日, 国家主席习近平致电玛雅·桑杜,祝贺 她当选连任摩尔多瓦共和国总统。

习近平指出,中国同摩尔多瓦是 传统友好伙伴。近年来,两国关系保持 稳定发展,共建"一带一路"合作顺利

推进。我高度重视中摩关系发展,愿同 总统女士一道努力,引领两国关系行 稳致远。

夯实国家治理基层基础 增进人民群众福祉

-习近平总书记重要指示为做好新时代社会工作指明方向

"社会工作是党和国家工作的重要 组成部分,事关党长期执政和国家长治 久安,事关社会和谐稳定和人民幸福安 康。"中央社会工作会议11月5日至6 日在京召开。会上传达了习近平总书记 对社会工作作出的重要指示。

大家表示, 习近平总书记的重要指 示具有很强的政治性、思想性、指导性, 必须深入学习领会,坚决贯彻落实,切 实增强责任感使命感,坚定不移走中国 特色社会主义社会治理之路,推动新时 代社会工作高质量发展。

现场聆听了习近平总书记的重要指 示,中国航空运输协会党委书记、理事长 王昌顺倍受鼓舞。"总书记的重要指示为 新时代社会工作高质量发展指明了前进 方向、提供了根本遵循。"王昌顺表示,将 以习近平总书记重要指示精神为指导, 不断增强做好协会党建工作的责任感, 深入推进党建与业务相融合, 切实提升 业务能力和专业水平,有力促进行业安 全有序运行,进一步发挥好服务国家、服 务社会、服务群众、服务行业的作用。

随着经济社会快速发展, 我国新经 济组织、新社会组织大量涌现,新就业 群体已达8400万人,社会工作面临新形

在天津市滨海新区,快递和外卖骑 手使用区委社会工作部门参与运营的 "骑码进门" App 扫码,即可快速、安全 地进入小区配送,制约骑手们配送效率 的"进门难"问题迎刃而解。

"帮助快递、外卖骑手等群体解决 实际问题,探索以党建促进凝聚服务新 经济组织、新社会组织、新就业群体的 有效途径, 让我们更加深刻地认识到,

必须按照习近平总书记重要指示要求, 把政治引领、思想引导和关爱服务贯通 起来,不断增强党在新兴领域的号召力 凝聚力影响力。"天津市滨海新区区委 社会工作部部长王祺说。

通过出台党建引领新就业群体权益 保障的"十二条举措",成立互联网企 业工委、交通运输行业党委等措施,浙 江省杭州市不断创新优化新就业群体 党建工作,把党的主张、党的声音第一 时间传递给新就业群体。

"我们要落实好习近平总书记重要 指示精神,通过线上线下加强思想引导 和凝聚服务工作,让新就业群体感受到 温暖和正能量。"杭州市委社会工作部新 经济新社会组织党建处副处长吕媛说。

广西壮族自治区崇左市宁明县城中镇 珠连村党总支书记谭伟平对习近平总书记 强调的"抓好党建引领基层治理和基层政 权建设"印象深刻。"只有基层党组织强起 来,基层政权才能更加巩固;只有党员干部 带头干,才能带动村民积极参与,基层才 会不断迸发活力。"谭伟平说,将按照总书 记重要指示要求,坚持以人民为中心,在群 众意见收集、民事纠纷调解等方面充分调 动党员参加服务的积极性, 主动对接群众 需求,让基层治理更有温度。

清理社区卫生环境、举办"邻居 节"、关爱空巢老人……在吉林省延吉 市北山街道丹英社区, 社区党委书记、 居委会主任王淑清一直致力于创造更 加暖心的社区环境。

"凝聚服务群众是社区工作者的职 责使命,我们将把习近平总书记重要指 示精神落实落细,不断提高党组织凝聚 服务群众能力,回应社区群众的关切,

不断增强街坊邻里的获得感、幸福感、 安全感。"王淑清说。

践行新时代党的群众路线,是做好 社会工作的关键内容之一。广大社会工 作干部表示,要因地制宜坚持和发展新 时代"枫桥经验",运用好"四下基层" 制度,畅通民意反映渠道,提升问题解 决质效,为完善共建共治共享的社会治 理制度贡献力量。

目前,全国有 135 万支志愿服务队 活跃在城乡社区、服务在群众身边,是 做好社会工作的一支重要力量。

走进社区、企业、学校,开展防灾减灾 知识宣传, 定期组织水域救援等应急安全 培训……这是四川省眉山市应急救援志愿 者协会会长李天玉和队员们的工作日常。

习近平总书记的重要指示让队员们 更加坚定弘扬志愿服务精神、做好志愿 服务工作的决心。"我们将坚守初心使 命, 更加广泛地宣传应急安全知识,在 社会工作部门的组织领导下,积极参与 各类志愿服务活动,不辜负总书记的期 望。"李天玉说。

"强化政治担当,勇于实践探索,扎 实履职尽责",习近平总书记的重要指示 让山东省泰安市委社会工作部部长、市 工委书记赵相鑫更加认识到 加强社会工作部门自身建设的重要性。

赵相鑫表示,自己将和同事们认真 学习贯彻习近平总书记的重要指示精 神,聚焦自身建设,增强业务能力和工 作专业性,在深化改革驱动、推进共建 共治、坚持联动融合等方面持续发力, 更好地履职担当,为以基层治理现代化 助力中国式现代化作出新贡献。

新华社北京11月7日电

习近平向首届 世界古典学大会致贺信

新华社北京11月7日电 11月7日, 国家主席习近平向首届世界古典学大 会致贺信。

习近平指出,古典文明群星璀璨,不 断滋养和启迪后世。两千多年前,中国和 希腊两大文明在亚欧大陆两端交相辉映, 为人类文明演进作出了奠基性贡献。中希 共同举办首届世界古典学大会,在雅典设

立中国古典文明研究院,为中希两国和世 界各国搭建了文明交流互鉴的新平台。

习近平强调,中国积极致力于推动 文明传承发展,加强国际人文交流,促 进全球文明对话,注重从不同文明中寻 求智慧、汲取营养,愿同各方一道,践行 全球文明倡议,携手解决人类共同面临 的各种挑战,共同推动人类文明发展进

步。希望各位专家学者担负起古典学研 究的使命,为促进文明传承发展、推动 文明交流互鉴作出更大贡献。

首届世界古典学大会当日在北京开 幕,主题为"古典文明与现代世界",由 中国社会科学院、中国教育部、中国文 化和旅游部、希腊文化部、希腊雅典科 学院共同主办。

赓续历史文脉 加强文明互鉴

——习近平主席致首届世界古典学大会贺信为共同推动人类文明 发展进步提供重要指引

燕山脚下,北京雁栖湖国际会展中 心迎来八方宾客,首届世界古典学大会 在这里拉开帷幕。11月7日,习近平主 席向大会致贺信,表达了对各国专家学 者担负起古典学研究的使命,促进文明 传承发展、推动文明交流互鉴的殷切期 望,在与会中外嘉宾和社会各界中引发 强烈共鸣。

大家表示, 习近平主席的贺信为赓 续历史文脉、加强文明互鉴提供了重要 指引,将以此次大会为契机,进一步深 化古典学研究和国际人文交流,积极践 行全球文明倡议,为共同推动人类文明 发展进步贡献更多智慧力量。

现场聆听了习近平主席的贺信, 从事古典学研究和教学近20年的重 庆大学古典文明与政治哲学研究中心 主任张文涛倍感振奋:"习近平主席 的贺信为我们进一步做好古典学研究 指明了方向。古典学研究不是复古泥 古,而是要贯通古今中外,在多维视野 中探寻各国文明源流、发掘人类文明 传统,努力为解决现代世界问题提供 智慧启示。

本次大会由中国和希腊共同举办, 并在雅典设立中国古典文明研究院,为 中希两国和世界各国搭建了文明交流 互鉴的新平台。

"中希两大古典文明既各有特点, 也有许多相通之处,共同为促进世界和 平发展提供了深厚的文明底蕴。"希腊 雅典科学院文学与艺术部院士克里斯 托福罗斯·查拉兰巴基斯说,这次大会 让来自不同国家的学者聚集在一起,彼 此启发、增进共识,对中希双方乃至世 界各国古典学领域学术交流具有推动

习近平主席指出,古典文明群星 璀璨,不断滋养和启迪后世。日本早稻 田大学文学学术院教授宫城德也说: "我们研究古典学,要走进古人的语 境、心境,把他们当作可以对话的朋 友,才能真正领悟思想成果,助力现代 社会发展。

"担负起古典学研究的使命,是 习近平主席的要求,也是我努力追寻的 学术理想。"第一时间学习了贺信精神, 中国人民大学文学院古典学专业博士 生隋昕有了更加清晰的目标,"我会潜 心学术、努力成长,继续为这项事业贡

继古开今,促进文明传承发展,成 为各界共同心声。

"近年来学界兴起古典学研究热 潮,习主席的贺信体现出对古典学研究 的高度重视。我们作为古典学研究者, 要努力阐释好蕴藏于古典之中的伟大 传统和智慧。"首都师范大学历史学院 教授江湄说。

英国布里斯托大学人文学院教授 帕特里克·芬格拉斯认为,我们应当 更好理解和传承人类古典文明优秀 成果,为国际冲突、发展难题寻求解 决之道。

俄罗斯国立高等经济学院区域研究 系研究教授马良文说,人类文明多样性 是现代化发展模式的文化根基,蕴含着 丰富的哲学思想和人文精神。

山东省文化和旅游厅副厅长王炳 春说,我们将着力从孔子等伟大先哲 的思想中汲取营养,通过创造性转 化、创新性发展,不断加强对中华优 秀传统文化的挖掘保护、研究阐释、

习近平主席在贺信中指出:"愿同 方一道,践行全球文明倡议,携手解 决人类共同面临的各种挑战,共同推 动人类文明发展进步。"大家纷纷表 示,要当好文化使者,共创人类文明美

与各国学者共同交流,《文史哲》国 际版执行主编本杰明·哈默感到收获颇 丰。哈默表示,将继续做好中国古典文 献学等领域的学术研究,以学术刊物为 媒介,打开一扇文明窗口,助力中外学 界交流走向深入。

习近平主席的贺信, 让中希文明互 鉴中心中方秘书长王勇对做好国际人 文交流工作有了更深的理解。他说,作 为双边关系发展和世界文明交流的标 志性成果,中希文明互鉴中心要通过国 际联合人才培养、学术研究和推广、品 牌人文交流活动等方式,为推动构建人 类命运共同体贡献力量。

中国出版集团中译出版社社长 刘永淳表示,将以贺信精神为指引, 通过策划、引进、翻译、出版优秀外国 文化作品,让更多中国读者感受不同 文明魅力,为促进民心相通搭建文化 桥梁。

"作为国家的文化客厅,中国国家 博物馆肩负着促进文明交流互鉴的重 要职责。"中国国家博物馆党委书记杨 帆说,我们将落实好贺信精神,探索更 多跨越国界的馆际合作,以文物为载 体,让文明之光在交相辉映中照亮历 史、照见未来。

新华社北京11月7日电





公 告 注销 公

贵阳市南明区柒仔教育培训中心(许可证 号 252010272020489) 于 2024年6月起因 无力经营停办,现申请注销。相关债权债务 人见报后 45 个工作日内联系相关事宜。电 话:17784118932。

遗 失

●遗失中国共产党修文县久长街道工作委 员会在中国邮政储蓄银行修文县支行的开 户许可证。核准号为:J7010038767001,账 户:952006010007963334,特此声明作废。

●遗失中国共产党修文县久长街道工作委 员会在中国邮政储蓄银行修文县支行的开 户许可证。核准号为:Z7010001674801,账

● 本人 戴凌翔, 身份证号 520102******042025,现不慎遗失 2018 年与 南明区房屋征收管理局(贵阳市南明区房屋 征收服务中心)所签订的贵州文化广场(河 滨剧场)棚户区改造项目《房屋征收安置补 偿协议》一份,特此声明。

● 本 人 毛 魏 (身 份 证 号 520103197310282014) 不慎遗失贵阳农村商 业银行股份有限公司股金证,股金证号:

●本人叶长娥丢失贵阳绿地集团伊顿公 馆F区2栋17层购房资料一套。特此

司公章,现声明作废。 ● 遗失贵西公司贵 AUN749 贵 AUC492 贵 AUM302 贵 AUJ927 贵 AUQ787 道路运

●遗失声明:遗失贵州依霖葶食品有限公

输许可证作废。 ●王森不慎遗失云岩分局人民警察证,警 号 041503,声明作废。

